



Еженедельная газета Приморского краевого отделения КПРФ

ПРАВДА ПРИМОРЬЯ



№ 27 (627)

10 – 16 июля 2013

В НОМЕРЕ

Сбор подписей - правительство в отставку!	1,2
Почтили память великого вождя	3
Советские офицеры Приморья	4-5

ЦИФРА НЕДЕЛИ

101 подпись депутатов Гомдумы, необходимых для инициирования отставки правительства, собрала фракция КПРФ.

www.pkokprf.ru

Коммунисты собрали более ста подписей депутатов Госдумы за отставку правительства Медведева. Этого достаточно для того, чтобы запустить процедуру вынесения вотума недоверия кабинету министров.

стр. 2

Компартия России всегда опиралась на своих сторонников... Вот и сейчас мы обращаемся с просьбой помочь своим трудовым рублём, обещая, что каждый из них будет потрачен с пользой для нашего общего справедливого дела...

стр. 3

...главной причиной всех войн и агрессий является борьба за обладание ресурсами планеты, за расширение своих территорий и сфер влияния.

стр. 5

На бюро крайкома КПРФ

Выборы 8 сентября — под жёсткий контроль

В прошедшую субботу состоялось очередное заседание бюро комитета Приморского краевого отделения КПРФ, на котором был рассмотрен широкий круг вопросов.

Об итогах деятельности ПКК КПРФ за период с 18 мая по 6 июля 2013 года информировали секретари крайкома партии В.В.Гришуков, П.Г.Ашихмин, Ю.В.Пошивайло. Были обсуждены вопросы, связанные с модернизацией официального сайта крайкома партии.

Об итогах работы местных отделений партии по подбору кандидатов на выборные должности в муниципальных образованиях Приморского края доложили член краевой избирательной комиссии от КПРФ С.А.Киселёв и председатель кадровой комиссии крайкома партии В.С.Суров. Как заявили докладчики, в основном местные отделения ответственно отнеслись к подбору кандидатов от КПРФ на предстоящие 8 сентября выборы в органы местного самоуправления. В большинстве городов и районов Приморья, где состоятся выборы, местные отделения партии практически полностью закрыли своими кандидатами списки партии и одномандатные округа, а также предложили кандидатами от КПРФ на должности глав городов и районов. К этому числу можно отнести городские местные отделения партии Лесозаводска и Партизанска, Хасанского и Яковлевского районов и другие. В некоторых же районах местные отделения не сумели определить достойные кандидатуры от КПРФ на все избирательные округа. Так, Кавалеровское местное отделение на 17 одномандатных округов предложило кандидатов лишь по семи округам, Красноармейское местное отделение на 15 депутатских мандатов сумело подобрать шесть кандидатов, Хорольское местное отделение на 15 депутатских мандата Думы района выдвинуло лишь три кандидата.

Вызывает озабоченность, что в крайком партии не представлены необходимые для выдвижения кандидатов документы от целого ряда комитетов местных отделений КПРФ.

Окончание на стр. 2

Голосуйте!

Сбор подписей — правительство в отставку!

Руки прочь от Академии наук!

На одном из сайтов начался сбор подписей Но вотуме недоверия правительству РФ. Только за один день собрано 5827 подписей за, против — 24. В числе проголосовавших 95 жителей Приморского края. Вы тоже можете высказать своё отношение по этому вопросу: вот ссылка <http://www.opentown.org/news/20362/>

Поддерживаете ли вы вотум недоверия правительству Медведева?

Неудачная реформа милиции, полный провал «борьбы» с коррупцией, разрушение системы бесплатного образования и медицины, развал армии, распродажа стратегической государственности, безудержное повышение тарифов ЖКХ, безумная миграционная политика, уничтожение малого бизнеса...

Список «достижений» правительства можно продолжать до

бесконечности. Теперь эти «дефективные менеджеры» решили разгромить российскую науку, ликвидировав Российскую Академию наук и распилив её имущество через до боли знакомые структуры а-ля «Оборонсервис».

Коммунисты собрали более ста подписей депутатов Госдумы за отставку правительства Медведева. Этого достаточно для того, чтобы запустить процедуру вынесения вотума недо

верия кабинету министров. Поддерживаете ли Вы инициативу коммунистов? За что бы Вы отправили правительство в отставку? Голосуйте и оставляйте своё мнение в комментариях.

10 причин проводить Медведева и его министров в отпуск. НАВСЕГДА!

Окончание на стр. 2

Г.А. Зюганов: Наша общая цель — левый поворот

Обращение лидера КПРФ к коммунистам и сторонникам партии

Уважаемые товарищи и друзья!

Менее полугодом прошло со времени проведения XV съезда КПРФ, на котором был принят отчёт о работе партии за минувшее четырёхлетие. Делегаты съезда избрали обновлённый состав руководящих органов партии, утвердили основные направления работы российских коммунистов на ближайшую перспективу, обнародовали материалы съезда в партийной печати.

Между тем события, происходящие в стране и в мире, не оставили нам времени на расквачку. Сегодня сформированы рабочие органы Центрального Комитета, в которые влилась молодёжь. Заработал постоянный канал интернет-телевидения «Красная линия». Проведены зональные семинары в Чувашии и на Северном Кавказе. Во многих регионах страны состоялись мероприятия, посвящённые очередной годовщине ленинской газеты

«Правда». Широко и массово коммунисты и сторонники партии отметили День русского языка, приуроченный ко Дню рождения Александра Сергеевича Пушкина.

Пришёл черёд по-новому систематизировать и использовать стратегические возможности партии, сложившиеся в результате её участия в выборах в федеральные, региональные и местные органы законодательной и исполнительной власти. В Москве, в историческом здании Дома союзов, где неоднократно выступал В.И. Ленин, состоялся съезд депутатов-коммунистов России, в работе которого приняли участие гости из бывших союзных республик СССР. Предваряя подготовку этого съезда, на протяжении двух месяцев по всей стране работала общественная приёмная Председателя ЦК КПРФ. Её результатом стали указы Всероссийского съезда депутатов-коммунистов и сторонников КПРФ.

Трудовым рублём капитал ущем!

Теперь каждый кандидат, выдвигаемый партией, обязан сверять свою программу с этими наказами. А каждый избиратель может детально ознакомиться с ними, чтобы уяснить для себя, за что и за кого он будет отдавать свой голос.

Серьёзная поддержка была оказана и сторонникам КПРФ. Прошёл организационный пленум Ленинского коммунистического союза молодёжи. Укрепилось созидательное движение «Русский Лад». Оказывается регулярная поддержка движению «Дети войны». Не славяет оборотов в своей работе Общероссийский штаб протестных действий. Многотысячными тиражами издаются специальные выпуски центральных и региональных газет. Широкий доступ к партийным интернет-ресурсам получили все желающие ознакомиться с работой коммунистов. Регулярно пополняется видеоряд партийной киноленты.

Набирает ход избирательная кампания в ряде регионов страны. Кандидаты КПРФ представлены во всех регионах — от Московской области до самых до окраин нашей необъятной Родины. На этот раз мы предлагаем избирателям не просто одного кандидата на тот или иной пост, но и новую команду, новую программу, новые решения проблем, выдвигаемых самой жизнью.

Окончание на стр. 3

Куда идёшь, Приморье?

Сёла оставили без воды

Режим ограничения поставки электроэнергии в отношении водонасосных станций сел Бусеевка, Нововладимировка и Зеленовка Спасского района действует ежедневно с 10.00 до 19.30. Муниципальное предприятие «Родник», обслуживающее объекты водоснабжения данных сел, а также сел Анненка и Нахимовка, не рассчиталось за поставленный в январе-апреле текущего года энергоресурс. Общая сумма долга составляет свыше 330 тысяч рублей, сообщили в пресс-службе «Дальэнергосбыта» — филиала ОАО «ДЭК».

В связи со сложившейся задолженностью и неисполнением руководством МП «Родник» обязательств по ее снижению согласно заключенному соглашению о реструктуризации ОАО «ДЭК» обратилось с иском в суд.

«Первоначально мы пытались урегулировать вопрос задолженности МП «Родник», не прибегая к ограничительным мерам, — говорит начальник Спасского отделения филиала ОАО «ДЭК» — «Дальэнергосбыт» Любовь Сыромятникова, — в том числе инициировали переговоры с руководством предприятия и главой Хвалынского сельского поселения, куда входят пять сел Спасского района. К сожалению, переговоры не принесли положительных результатов, и мы вынуждены применять крайние, но законные меры по введению режима ограничения подачи электроэнергии».

Несовершеннолетние «ушли в загул»

Прокуратурой Пограничного района проведена проверка соблюдения требований законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений в деятельности филиала в селе Барано-Оренбургское КГКУ СО «Октябрьский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних».

Основанием для вмешательства прокуратуры послужило установление факта распития алкогольных напитков в районе военного гарнизона группой из пяти несовершеннолетних, самовольно покинувших реабилитационный центр в учебное время.

Учитывая данные обстоятельства, прокурором района внесено представление директору реабилитационного центра с требованиями устранить выявленные нарушения и решить вопрос о привлечении к ответственности виновных должностных лиц. По результатам его рассмотрения, два должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кроме этого, по факту распития несовершеннолетних алкогольной продукции в отношении директора реабилитационного центра прокурором района возбуждены административные дела, по итогам рассмотрения которых он подвергнут административному штрафу.

Отчим убил падчерицу в Пограничном

Следственными органами раскрыто убийство 14-летней девочки, тело которой было обнаружено 1 июля 2013 года в наполненном водой колодце в приморском поселке Пограничный. По подозрению в совершении преступления задержан 30-летний отчим, сообщили в следственном управлении СК России по Приморскому краю. Ранее по данному факту было возбуждено уголовное дело.

По версии следствия мужчина изнасиловал потерпевшую, а затем с целью сокрытия преступления утопил ее реке. В последующем он перенес тело и скинул его в один из колодцев поселка Пограничный.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в совершении указанных преступлений. По делу проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По материалам информагентств.

Выборы 8 сентября — под жёсткий контроль

Окончание. Начало на стр. 1

Бюро особо подчеркнуло, что отсутствие депутатов от коммунистов в органах местного самоуправления и на постах глав районов и местных поселений значительно снижает эффективность работы местных отделений партии по защите граждан, в отстаивании их интересов, в формировании у населения коммунистического мировоззрения. Это тем более важно, что на выборах губернатора потребуется поддержка кандидата от КПРФ главами и депутатами органов местного самоуправления. И отсутствие необходимого количества депутатов от коммунистов может лишить партию возможности выдвинуть своего кандидата на выборах губернатора Приморья.

Всё это требует формирования постоянного кадрового резерва для участия во всех выборах, на все вакантные должности в региональных органах власти и органы местного самоуправления.

Бюро крайкома партии обратило внимание ряда комитетов местных отделений КПРФ на недостатки в подготовке к предстоящим 8 сентября выборам и предложило меры по их устранению.

Бюро рассмотрело также вопрос о деятельности местных отделений партии по поддержке партийной печати и других патриотических СМИ. Несколько активизировалась подписка на партийные издания в Большом Камне, Владивостоке, Дальнегорске, Партизанске, а также Надеждинском, Партизанском, Пожарском, Спасском районах. Уссурийское местное отделение КПРФ является стабильным лидером среди всех местных

отделений по почтовой и альтернативной подписке на журнал «Политическое просвещение».

Как свидетельствуют предварительные итоги, на 1 июля 2013 года газету «Правда» на второе полугодие выписали в Приморье 235 экз. (сокращение составило 229 экз.); газету «Советская Россия» выписали 685 экз. (сокращение составило 32 экз.); газету «Правда Приморье» выписали 1133 экз. (сокращение составило 146 экз.). Журнал «Политическое просвещение» выписали 160 экз. — увеличение 3 экз..

Выполняя ранее принятое постановление бюро крайкома КПРФ «О сборе средств в поддержку газеты «Правда» местные отделения партии Арсеньевского, Дальнереченского, Кавалеровского, Кировского, Красноармейского, Михайловского, Надеждинского, Пограничного, Спасского городского, Уссурийского, Черниговского, Чугуевского местных отделений уже полностью отчитались по собранным средствам в бухгалтерии крайкома КПРФ.

Бюро приняло постановление, которым предложено комитетам местных отделений более активно использовать разнообразные формы агитационно-пропагандистской работы, направленной на увеличение числа подписчиков на партийные СМИ.

Принято решение о награждении медалями «100 лет газете «Правда» и почётными грамотами Приморского краевого отделения КПРФ коммунистов С.Т. Иванко (Уссурийск), Г. М. Махотина (Владивосток), сторонника КПРФ А.А. Григоренко, оказавших неоценимую материальную поддержку газете «Правда».

Бюро рассмотрело состояние материальной

базы ПКО КПРФ и меры по её укреплению. Также было обсуждено состояние партийного делопроизводства в местных отделениях КПРФ. Необходимость наведения порядка в этом вопросе в соответствии с Уставом партии и инструкциями ЦК КПРФ год назад потребовало бюро и в настоящее время процесс положительных изменений очевиден. Вместе с тем бюро в своём постановлении предложило отделам крайкома партии и местным отделениям разработать и начать внедрение электронной версии документооборота в партийном делопроизводстве.

Бюро рассмотрело вопрос дальнейшей паспортизации местных отделений ПКО КПРФ. Рассмотренный также опыт работы Находкинского местного отделения КПРФ по внедрению интегральной оценки деятельности первичных отделений признан бюро положительным и рекомендован для применения его в других местных отделениях партии Приморья.

Бюро поддержало протест учёных РАН против предлагаемого проекта закона о реорганизации государственных академий наук и приняло соответствующее заявление. Бюро утвердило статистический отчёт о работе ПКО КПРФ за 1-е полугодие 2013 г.

На заседании рассмотрен ход подготовки к III межрегиональному Дальневосточному слёту комсомольского актива и утверждена смета расходов на его проведение. Бюро утвердило кадровый резерв на все занимаемые руководящие должности крайкома КПРФ.

Также принято постановление о проведении в г.Уссурийске 3 августа семинара-совещания ответственных за организацию контроля на выборах 8 сентября 2013 года в городах и районах края.

Бюро также рассмотрело и другие вопросы. По всем им приняты соответствующие постановления.

Юрий Егоров.

Голосуйте!

Сбор подписей — правительство в отставку!

Поддерживаете ли вы вотум недоверия правительству Медведева?

За время своего бесславного правления лидер «Единой России» Дмитрий Медведев и его сподручные:

1. Довели экономику до рецессии
2. Загнали Россию в ВТО на невыгодных условиях
3. Вздули тарифы ЖКХ до облачных высот
4. Дореформировали армию до небоеспособного состояния
5. Погрязли в коррупционных скандалах
6. Нанесли сокрушительный удар по науке и образованию
7. Выбросили на прихватизацию остатки госсобственности
8. Посадили на голодный паёк миллионы граждан страны (более 15.800.000 человек в России живут за чертой бедности)
9. Пустили нефтегазовые сверхдоходы на поддержку экономики США (более \$500.000.000.000 от продажи невозможных запасов нефти и газа наше правительство вложило в американские ценные бумаги под жалкие 2% годовых, в то же время занимаемая на внутреннем и внешнем рынках средства под 5-8%)
10. Заставили уйти в тень или закрыть своё дело 400.000 индивидуальных предпринимателей.



«Кадры решают всё!» Этот лозунг, ставший хрестоматийным, диктует нам время. Партия всегда стремилась к созданию единой системы партийной учёбы. Сегодня в ряде региональных партийных комитетов успешно работают школы политического просвещения. В июле в Подмосковье стартует новый проект: открывает двери перед слушателями Центр политической учёбы при ЦК КПРФ, который будет готовить кадры для идеологической и агитационно-пропагандистской работы.

На протяжении последнего двадцатилетия российской истории мы никогда не укрывались под масками наскоро испечённых «партий» и «движений». Честно и открыто заявляли о том, что определяющим результатом нашей справедливой борьбы должен стать левый поворот — в политике, в экономике, в системе по-

Г.А. Зюганов: Наша общая цель — левый поворот

Обращение лидера КПРФ к коммунистам и сторонникам партии

литического управления страной и обществом. Все эти годы мы не сидели, сложа руки. Сегодня у нас есть всё необходимое для реализации нового курса: есть авторитетная партия; есть Антикризисная программа; есть высокопрофессиональная команда единомышленников, способная реализовать эту программу.

КПРФ не случайно называют партией народа. В справедливой борьбе за возвращение власти трудовому народу Компартия России всегда опиралась на своих сторонников. В трудные времена мы всегда обращались к вам за помощью и поддержкой, в том числе и материальной. Вот и сейчас мы обращаемся с прось-

бой помочь своим трудовым рублём, обещая, что каждый из них будет потрачен с пользой для нашего общего справедливого дела, непременно пойдёт на возрождение и развитие нашей Советской Родины — России.

НА ВЫБОРЫ 8 СЕНТЯБРЯ

Побеждать и работать

Крайком КПРФ уведомил избиркомы о намерении выдвинуть своих кандидатов

Комитет Приморского краевого отделения КПРФ уведомил Владивостокский избирком о намерении выдвинуть кандидата в мэры Владивостока.

Уведомления крайкома КПРФ о выдвижении кандидата на дополнительные выборы депутата Думы городского округа ЗАТО г.Большой Камень по одномандатному избирательному округу № 8, а также о выдвижении кандидатов на выборы депутатов Дум Кавалеровского, Михайловского, Надеждинского, Ольгинского, Партизанского, Тернейского, Хасанского, Хорольского, Яковлевского муниципальных районов и депутатов Думы Партизанского городского округа, на выборы глав Лесозаводского городского округа, Хасанского, Хорольского и Яковлевского муниципальных районов, главы Подъяпольского сельского поселения Шкотовского мун-

ципального района также направлены в адреса соответствующих избирательных комиссий.

Краевая партийная конференция, где будут выдвинуты все кандидаты от КПРФ, состоится 13 июля 2013 года во Владивостоке в 10:00.

Заметим, наиболее вероятным кандидатом на пост главы Владивостока является зам.руководителя фракции КПРФ в Думе города Олег Вельгодский, которому отдали предпочтения коммунисты города на своих собраниях, в том числе и на городской партийной конференции.

Как заметил секретарь крайкома КПРФ Павел Ашихмин, кандидаты в депутаты, а также кандидаты на должности глав городов и районов от коммунистов идут с решимостью побеждать и затем работать на благо населения Приморского края.

Соб.инф.



Почтили память великого вождя КНДР

Вчера по случаю 19-й годовщины со дня смерти великого вождя корейского народа, основателя Трудовой партии Кореи и Корейской Народно-Демократической Республики товарища Ким Ир Сена делегация Генерального консульства КНДР в Находке посетила крайовой комитет КПРФ.

Участие в мемориальной встрече с корейской стороны приняли консулы Пак Ен Хун и Сен Чхун Хек, с российской — секретарь ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы от Приморья Алексей Корниенко, секретари крайкома партии Павел Ашихмин и Геннадий Куликов, члены бюро Вячеслав Гончаров, Татьяна Еськова и Анна Чурзина и заместитель председателя краевого отделения Всероссийского женского союза «Надежда России» Тамара Юшина.

Приморские коммунисты вместе с корейскими друзьями почтили память пламенного революционера, большого друга Советского Союза и России, а также развернули в помещении крайкома выставку фотографий, книг, других экспонатов, посвящённых жизни и деятельности выдающегося партийного и государственного деятеля КНДР. «Он не умер, он ушёл в бессмертие», — говорили о нём участники встречи.

Корейские товарищи привезли докумен-

тальный фильм о своём вожде, куда вошли уникальные кадры о жизни и деятельности Ким Ир Сена.

На встрече говорилось об огромном вкладе Ким Ир Сена в теорию и практику социалистического строительства на Корейском полуострове.

Соб.инф.

На снимках: на мемориальной встрече в крайкоме КПРФ.

Фото Ю.Егорова.



Окраина — Дальний Восток

Рыбаки перестреляли друг друга

Возбуждено уголовное дело по факту ссоры и стрельбы в Магаданской области, в которой участвовали две бригады рыбаков. В итоге три человека получили ранения, один из них скончался, сообщили в областном управлении СК РФ.

«Между двумя бригадами рыбаков произошёл конфликт, переросший в перестрелку с применением огнестрельного оружия, в результате которой один погиб на месте. Двое других участников перестрелки получили огнестрельные ранения, один из них находится в критическом состоянии», — рассказали

По данному факту Ольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Магаданской области возбуждено уголовное дело. В настоящее время на месте происшествия работает оперативно-следственная группа, в состав которой включен опытный сотрудник отдела криминалистики аппарата следственного управления.

Задержан криминальный авторитет «Сит»

Оперативно-разыскные мероприятия по раскрытию особо тяжкого преступления, связанного с вымогательством крупной суммы денег, сотрудники дальневосточного главка провели совместно с УМВД России по Хабаровскому краю. В результате были задержаны двое жителей города Комсомольска-на-Амуре: Ситов Владимир Петрович, известный в криминальных кругах как представитель так называемых дальневосточных «воров в законе» (прозвище «Сит») и активный участник преступной среды Степанченко Евгений Валерьевич.

По предварительной информации, оба имеют отношение к криминальным кругам и событиям восьмилетней давности, когда в Комсомольске-на-Амуре сотрудниками дальневосточного главка были задержаны сразу пять лидеров организованного преступного сообщества «общак», в том числе, три «вора в законе» и их ближайшее окружение.

В настоящее время задержанные водворены в ИВС. В Хабаровском крае продолжают оперативно-разыскные мероприятия по установлению всех обстоятельств зарегистрированного особо тяжкого преступления, и лиц, причастных к его совершению.

Сгорела вся семья

По факту гибели четырех человек во время пожара, произошедшего в ночь на 8 июля в Ивановском районе Приамурья, проводится доследственная проверка, сообщили в Следственном комитете РФ по Амурской области.

В ночь на 8 июля 2013 года в одном из домов, расположенных по улице Заречной села Ивановки Амурской области произошел пожар. Во время тушения в жилом помещении были обнаружены тела четырех человек: мужчины, женщины, мальчика 9 лет и девушки 17-лет. По данному факту следственным отделом по Ивановскому району следственного управления проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, очаг возгорания находился в квартире. Смерть погибших наступила от отравления угарным газом. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Полицейский «протаранил» дом

Сотрудник полиции на личном автомобиле врезался в дом на Камчатке. Водитель и пассажир машины с многочисленными травмами направлены в больницу. Если по результатам служебной проверки выяснится, что виновный в ДТП находился в состоянии алкогольного опьянения, его уволят из органов внутренних дел, сообщает пресс-служба УМВД России по Камчатскому краю.

По материалам информагентств.

Советские офицеры

Вступая в ряды членов Союза Советских офицеров, глубоко и осознанно воспринимая идеи Союза, его цели и задачи, свою ответственность за судьбу Отечества и своего народа, обязуюсь:

Беззаветно служить Родине, быть верным

борьбу с имеющими место в армии: коррупцией, протекционизмом, экономическими и должностными преступлениями, неуставными взаимоотношениями и коммерцией; способствовать созданию в воинском коллективе высокого нравственного климата, основанного на взаимном

алов и правилам воинского этикета; гордо, без боязни быть оскорбленным, носить военную форму одежды не только на службе, но и предпочитать ее гражданскому платью вне службы. В это трудное и преступное время незащищенный государством народ должен видеть офицера и полагаться на него.

Отдавая воинскую честь друг другу, считая этот ритуал не только требованиям устава и правилам вежливости, но и важнейшим элементом выражения профессионального и духовного единства офицеров, товарищества и взаимопомощи, ответственности друг за друга, выражением корпоративизма в лучшем смысле этого слова.

Помнить, что основными доблестями офицерского звания являются: любовь к своему Отечеству, верность воинскому долгу, готовность жертвовать собой для исполнения его, непоколебимое мужество, повиновение, безупречная правдивость, непреклонная решимость защищать страну и свой народ.

Я презираю и никогда не встану в один строй с теми, кто среди белого дня расстреливал из пулеметов и танковых орудий безоружных защитников Дома Советов, покрыв себя позором братоубийства; кто носит погоны, но в своей трусости, нерешительности и приспособленчестве во имя карьеры и куска черного хлеба, освободил себя от присяги, от проблем, связанных с трагической судьбой отечества и, не брезгуя ничем, дошел до убожества и продолжает демонстрировать измену и предательство.

Политическим амбициям и властным притязаниям я противопоставляю свой профессионализм, базирующийся на совершенном знании своего дела, политической культуре и социальной ответственности, высочайшей нравственности и жертвенности во имя Отечества и народа.

Я верую в возрождение Отечества, мощи армии, способной в любых условиях отстоять свою Родину. Я верую в единство и солидарность офицерского корпуса.

Мою веру, идеалы, цели, мой нравственный кодекс символизирует нагрудный знак с изображением Красной звезды на фоне Красного знамени, на котором слова «Союз Советских офицеров».

Кодекс чести

члена «Союза Советских офицеров»

воинскому долгу и единожды принятой присяге, с честью нести высокое звание офицера Русской и Советской Армии.

Свято соблюдать славные боевые традиции Русского и Советского оружия, гордиться историей своей страны, военной славой части, в которой служишь или предписано будет служить, добытой на полях сражений с иноземными захватчиками и врагами Отечества.

Дорожить памятью воинов, павших в сражениях за независимость Родины и выполнявших свой воинский долг в мирное время; исполняя свой долг, неуклонно следовать идее, начертанной на боевых знаменах, с которыми шли в бой наши отцы и деды — «За нашу Советскую Родину».

Самоотверженным ратным трудом, в своей сфере ответственности, восстановить боеспособность и боевую готовность Вооруженных Сил, обеспечить мирный, созидательный труд и спокойствие своему народу. Создать конституционные и профессиональные гарантии Государству и обществу.

Честно выполнять свои служебные обязанности, быть правдивым, не злоупотреблять предоставленными правами: на службе и в быту не допускать случая высокомерия, быть выдержанным, корректным и тактичным всегда, со всеми и везде; во всех случаях оберегать свое достоинство и защищать свою честь — святыню офицера — всеми доступными средствами.

Проявлять во всем и везде принципиальность и смелость; вести решительную и беспощадную

уважению и доверии между старшими и младшими, начальником и подчиненным, на товарищеской взаимопомощи и солидарности в офицерской среде.

Быть требовательным, справедливым и гуманным, являться примером для подчиненных, проявлять о них заботу и уважать их личное достоинство.

С уважением относиться к людям различных национальностей; считать своим нравственным и профессиональным долгом восстановление интернационального братства, войскового товарищества и офицерской солидарности с теми товарищами по оружию, кто сохранил верность присяге, но по воле бездарных политиканов оказался в «ближнем зарубежье», а не в нашем едином офицерском строю.

Понимая суть воинского труда, воспринимая уроки истории страны и армии, судьбу офицерского корпуса, видя бездарность настоящих руководителей страны, считать тезис «армия, офицерский корпус — вне политики» ложным и вредным для офицерского корпуса и Отечества, превращающим человека в слепое и бездумное орудие и заложника политических авантюристов и преступлений.

Расширять диапазон своей военно-профессиональной культуры, овладевая глубокими политическими знаниями, навыками и умениями политического анализа, политического решения, позволяющими разбираться в политических ситуациях.

Строго следовать традициям воинских риту-



Присяге верны!

За активную работу и личный вклад в реализацию уставных и программных целей Союза медалью «За верность Присяге» награждены 29 ветеранов Вооруженных Сил СССР и Российской Федерации, представляющих городские и районные отделения Межрегиональной общественной организации «Союз Советских офицеров».

Сегодня в Приморье действуют 15 таких филиалов, объединяющих около 200 бывших военнослужащих. Большую работу по военно-патриотиче-

скому воспитанию молодежи, сохранению и умножению героического наследия Советской Армии и Военно-Морского флота ведут Артёмовское, Уссурийское и Надеждинское отделения ССО, которые возглавляют подполковник В.Г.Филимоненко, подполковник В.В.Алексеев и старший лейтенант В.В.Павлов.

Вот наиболее важные события из жизни Приморского регионального отделения «Союза Советских офицеров» за последние четыре месяца. 23 марта состоялось заседание краевого Совета ССО. 6 апреля член ЦК КПРФ, первый секретарь краевого комитета партии В.В.Гришуков и председатель регионального отделения ССО Б.И.Строкач приняли участие в работе VIII съезда «Союза Со-

ветских офицеров» России в Москве, где лидер приморских коммунистов выступил с докладом «XV съезд КПРФ: о национальной безопасности и проблемах ВС РФ». Б.И.Строкач был включен в состав секретариата съезда. Также на стендах форума в числе немногих была размещена стенгазета Приморского регионального отделения Союза.

18 апреля в Доме офицеров флота во Владивостоке с участием председателя ПРО «Союза Советских офицеров» Б.И.Строкача прошло заседание краевой ассоциации общественных объединений военнослужащих, ветеранов Вооруженных Сил и правоохранительных органов. 25 апреля на очередном Совете ПРО были рассмотрены актуальные вопросы деятельности регионального отделения.

Положение

о медали Межрегиональной общественной организации «Союз Советских офицеров» «За верность Присяге»

1. Медаль «За верность Присяге» является общественной наградой.

2. Медалью «За верность Присяге» награждаются члены Союза Советских офицеров России, Международного Союза, их сторонники за активную работу и личный вклад в реализацию уставных и программных целей Союза.

3. Награждение медалью производится Центральным Советом по представлению Советов региональных организаций Союза Советских офицеров России, руководящих органов Международного Союза Советских офицеров и ветеранских организаций.

4. Награждение медалью «За верность Присяге» производится в торжественной обстановке.

Утверждено на заседании Центрального Совета ССО 6 декабря 2006 г.



На съезде Международного Союза Советских офицеров



Родина нуждается в нашей защите!

Доклад члена ЦК КПРФ и Центрального Совета Союза Советских офицеров России, первого секретаря комитета Приморского краевого отделения КПРФ В.В.Гришукова «О национальной безопасности и проблемах Вооруженных Сил на современном этапе» на учредительном съезде Объединённого Международного Союза Советских офицеров. Город-Герой Киев, 25 мая 2013 года.

Дорогие товарищи, боевые друзья!

Всех нас беспокоит резкое ослабление национальной безопасности практически всех государств на постсоветском пространстве. Мы понимаем, что главной причиной всех войн и агрессий является борьба за обладание ресурсами планеты, за расширение своих территорий и сфер влияния. Преступным разрушением Советского Союза — нашей Великой Родины, американский империализм, пользуясь поддержкой своих сателлитов и «агентов влияния», в том числе на территории СССР (Горбачева, Яковлева, Ельцина, Шеварнадзе и их современных продолжателей — Путина, Медведева, Саакашвили) — развязал глобальную агрессию против народов мира.

Мы знаем, что есть две альтернативы развития мировой цивилизации: устойчивый путь развития и экология — социализм, имеющий 22 критериальных показателя (рост или спад промышленного производства, демография, продовольственная безопасность, экспорт-импорт продовольствия, уровень развития науки и другие). И второй путь, который исповедуют империалистические державы — это глобализация. То есть установление мирового порядка по-американски. При этом ударной силой империализма выступает военный блок НАТО. Это гибельный путь для всего человечества!

Вот только краткий перечень «миротворчества» НАТОвцев: 1964 год — нападение американских оккупационных войск на мирную демонстрацию панамских студентов, убийство 21 студента; 1964 — 1973 — вооружённая агрессия против Лаоса; 1965 — оккупация Доминиканской Республики; 1965 — 1973 — война США во Вьетнаме с применением напалма и ядовитых газов; 1970 — вооружённая агрессия против Камбоджи; 1980 — военная акция амери-

канских спецназовцев в Тегеране; 1980 — высадка морских пехотинцев в Ливане; 1983 — вооружённая интервенция в Гренаде; 1986 — бомбардировки Ливии; 1988 — американский военный корабль сбил над территориальными водами Ирана пассажирский самолёт — 290 человек погибли; 1989 — вооружённое вторжение в Панаму; 1991 — вооружённое вторжение в Ирак; 1993 — вооружённое вторжение в Сомали; 1994 — участие в военной операции в Боснии; 1999 — вооружённая агрессия в Югославии; 2001 — вооружённое вторжение в Афганистан; 2002 — повторное вторжение и оккупация Ирака; 2006 — убийство законно избранного президента Югославии Слободана Милошевича; 2006 — казнь законно избранного президента Ирака Саддама Хусейна; 2011 — агрессия против Ливии и зверское убийство Муаммара Каддафи; 2011, март — начало агрессии против Сирии, «заброс» наёмников и боевиков (более 100 000 человек к середине 2013 года) из Турции и Саудовской Аравии при поддержке США.

В военных доктринах отдельных стран блока НАТО содержится откровенная антироссийская концепция. И это не случайно, так как многие народы связывают своё будущее с Россией, с восстановлением социализма на её территории, что полностью противоречит гегемонистским планам НАТО.

Товарищи офицеры! Наша организация Союз Советских офицеров является боевым отрядом коммунистических партий — СКП-КПСС на территории нашей Родины — СССР.

Следовательно, наши задачи, направления работы вытекают из целей и задач СКП-КПСС.

XV-й съезд КПРФ (23-24 февраля 2013 г.), совещания коммунистических, рабочих, левых партий, проведенные съезды народов СССР в Москве и в Белоруссии постоянно ведут анализ происходящих событий в мировом сообществе, формируют нашу общую программу по противодействию дальнейшей агрессии блока НАТО, по защите суверенитета независимых государств. При этом хочу подчеркнуть, что красной нитью в обсуждаемых и принятых документах проходит попытка ещё и ещё раз осмыслить причины распада СССР, чтобы не допустить подобного в будущем.

Вот краткий, неполный перечень внутренних и внешних процессов и причин, привед-

ших к величайшей катастрофе века — развалу СССР: а) бюрократизация, о чём предупреждал В.И. Ленин: «... если и погибнет от чего социализм, то главным образом от непомерно масштабной бюрократизации общества»; б) после Ленина и Сталина уровень руководства страной не всегда отвечал новым историческим условиям; в) разрушение КПСС, изъятие из Конституции 6-й статьи о руководящей роли партии; г) предательство Генерального секретаря ЦК КПСС президента Горбачёва и ряда других членов и кандидатов в члены Политбюро; д) несоблюдение партийной дисциплины, снижение уровня демократизации партии; е) отказ от диктатуры пролетариата с 1961 года; ж) перенапряжение экономики, ошибочный тезис Хрущёва о завершении строительства коммунизма в СССР к 1980 году; з) неиспользование опыта КНР и других социалистических стран; и) нежелание или неумение обеспечить эффективную интеграцию стран-членов СЭВ.

Какими должны быть меры, конкретные действия по возрождению Советского Союза, обновленного социализма и, прежде всего, на территории Российской Федерации? Дезинтеграция, разрушение СССР обернулись подрывом баланса общественно-политических сил на международной арене, нарушением равновесия в мировом общественном развитии, новым территориальным переделом планеты. Разрушив Советский Союз, американский империализм загнал себя в ситуацию, с которой не может справиться, поэтому неизбежно, обречён на гибель! И мы, товарищи офицеры, должны этому способствовать.

Советские народы сегодня столкнулись с проблемой самосохранения и выживания. На подавление их жизнеспособности империалистическая реакция прибегает к фашистским средствам и методам.

Вот только некоторые конкретные примеры: так называемые реформы, одной из которых является пенсионная. «Единая Россия» вместе с Путиным и Медведевым предложили поправки в пенсионный закон. Если они пройдут, то теперь, чтобы получить 40 процентов от своей зарплаты (это самая нищенская пенсия в Европе) гражданам РФ необходимо «отпахать» 30 лет, по достижении пенсионного возраста ещё пять лет отработать, при этом зарплата должна быть выше средней по стране (сегодня это

27 тысяч рублей). Кроме того, в стаж не входят служба в армии, уход за ребёнком и учёба в вузе. При таком раскладе 90 процентов граждан РФ могут не надеяться на пенсию. Об этом сказал Г.А. Зюганов на отчёте правительства РФ 17 апреля в Государственной Думе.

Реформа образования (по сути, уничтожение лучшей в мире Советской системы образования). Екатерина II в своё время сказала: «Черни не должно давать образование, ибо если она будет знать столько же, сколько вы даёте, то не будет подчиняться в той же мере, как подчиняется сейчас». Ей сегодня вторят Фурсенко, Ливанов, Греф, вводя ЕГЭ и новый закон об образовании.

Реформа ЖКХ, так называемые «нормативы» и пилотные проекты, потребительская корзина. Сегодня прописанная ежедневная норма хлеба для детей содержит 215 граммов. Интересно сравнить: в 1941 году пленным фашистам в день давали 610, а если немец добровольно сдавался, то добавляли ещё 100. Итого, фашисту 710 граммов, а нашим детям — 215! При этом из потребительской корзины убрали услуги ЖКХ, одежду, учёбу, лечение. Это всё, товарищи, настоящий геноцид, по-другому не назовёшь!

Несколько слов о ситуации в Вооружённых силах. Тот, кто не в силах защитить себя, революцию, свою территорию, обречён на гибель! Что произошло? Министерство обороны РФ превратило в большую коммерческую площадку. Уничтожены военная наука и военные учебные заведения, наши военные базы — Камрань во Вьетнаме и Лурдас на Кубе; проданы авианесущие крейсера «Минск», Новороссийск, «Киев», крейсера «Зозуля», «Фокин», «Мурманск»; убиты орбитальная космическая станция «Мир», уничтожено 400 ракетных железнодорожных комплексов РТ-23 («Молодец»), боевые части ракет которых несли по 10 боеголовок, а не одну, как сегодня у «Тополя». Фактически организован разгром Армии и нашего ВПК — разве это не диверсионная работа Ельцина, Путина и Медведева? В результате на основных театрах военных действий мы уступаем вероятному противнику: в 20 раз на Западе и в 35 раз на Востоке, системы ПВО, ПКО, ПРО уже неспособны противостоять воздушно-космическим операциям НАТО.

Дорогие товарищи! В этих условиях нам необходимо заявить: Отечество в опасности!

Совместно с коммунистическими партиями, под руководством СКП-КПСС Объединённый Международный Союз Советских офицеров обязан: 1. Формировать общественное сознание народа и наших братских стран в целом; 2. Постоянно вести информационную, идеологическую, разъяснительную, агитационно-пропагандистскую работу в массах; 3. Вносить классовое сознание и марксистско-ленинскую идеологию в массы; 4. Союз должен стать защитником врачей и учителей, ветеранов и молодежи, рабочего и крестьянина, трудовой интеллигенции, — всего трудового народа; 5. Вести постоянную целенаправленную работу по организации масс на борьбу за свои права, за права своих детей, за свою землю. Формировать Комитеты защиты прав граждан (Советы) в каждом городе, районе, крае, области, стране, как прообраз будущей народной власти. Формировать своего рода народное ополчение имени Минина и Пожарского, объединять всех патриотов нашего Отечества. Было бы правильным совместно с коммунистическими партиями под руководством СКП-КПСС провести форумы патриотов в каждой братской республике и выйти на Всесоюзный — международный форум патриотов; 6. Вести работу по выполнению уставных целей и задач, указанных во втором разделе нашего Устава; 7. Полная мобилизация всех ресурсов и каждого из нас.

Уверен, что это необходимо делать. Уверен, что правда за нами, а значит и Победа будет за нами! Наша Родина нуждается в нашей защите! Через просвещение и организацию трудового народа — вперёд к Победе социализма на территории наших братских стран и во всём мире. Альтернативы нет.

Благодарю за внимание! Честь имени!

Пульс планеты

В Египте продолжают волнения и гибнут люди

По последним данным, не менее 51 человека погибли и 435 получили ранения в Каире в результате столкновений между египетскими военными и сторонниками экс-президента страны Мухаммеда Мурси, сообщает в понедельник местная газета «Аль-Ахрам».

По информации издания, среди жертв — один офицер египетской армии. Помимо этого еще 42 египетских военнослужащих получили ранения, восемь из них находятся в критическом состоянии.

В движении «Братья-мусульмане» утверждают, что военные, охраняющие штаб гвардии, открыли огонь по демонстрантам, протестовавшим против отстранения от власти президента Египта Мурси.

У боевиков в Сирии нашли бочки с ядом

Сирийские власти заявили об обнаружении в тайнике оппозиции в городе Баниас 281 бочки с ядовитыми веществами, сообщил в понедельник журналистам постпред Сирии при ООН Башар Джафари.

Изъятых сирийскими властями у мятежников химических веществ достаточно, чтобы уничтожить целый город или страну, добавил Джафари.

Постоянный представитель Сирии в очередной раз пригласил представителя генсекретаря ООН по вопросам разрушения Анджелу Кейн, а также профессора Оке Сельстрема, который расследует предполагаемые химические атаки в Сирии.

Он напомнил, что расследование ООН было инициировано по запросу Дамаска, сообщившего о применении отравляющих веществ боевиками в пригороде Алеппо 19 марта. В связи с этим дипломат указал на важные сведения, которые добыла российская журналистка Анастасия Попова. По его словам, она отлично поработала — задокументировала происшедшее и передала результаты в секретариат ООН. Эти данные следует тщательно изучить.

Напомним, что в марте сирийские власти сообщили, что вооруженная оппозиция использовала химическое оружие в провинции Алеппо, жертвами атаки стали 25 человек, еще 110 серьезно пострадали. Оппозиция отрицает обвинения в свой адрес.

Китайскому экс-министру вынесли смертный приговор

Бывший министр железных дорог КНР Лю Чжицзюнь в понедельник приговорен судом в Пекине за взяточничество и злоупотребление служебным положением к смертной казни с отсрочкой исполнения приговора на два года, передает агентство Синьхуа со ссылкой на решение суда.

Лю Чжицзюнь, смертный приговор которому в соответствии с китайской юридической практикой может быть заменен пожизненным заключением в случае примерного поведения в течение двух лет, также пожизненно лишен политических прав, вся его собственность подлежит конфискации.

Как установил суд, Лю Чжицзюнь, используя свое служебное положение на различных должностях в железнодорожной отрасли в период с 1986 по 2011 годы, получил за содействие 11 лицам в получении выгодных контрактов и помощь в продвижении по службе взятки на общую сумму 64,6 миллиона юаней (более 10 миллионов долларов).

В частности, на посту министра железных дорог Лю Чжицзюнь помогал Дин Юйсинь (главе Beijing Boyou Investment Management Corporation) и ее родственникам в получении контрактов на перевозку грузов, строительство железных дорог, что, как отмечено в приговоре, причинило огромный экономический ущерб государству и населению.

По материалам информагентств.

Метили в «коммуняк», а испачкались сами

По поводу одной публикации в газете, принадлежащей известному цементному магнату

Две тысячи лет назад (как бежит Время!) римский император Веспасиан обложил налогами отхожие места. А когда собственный сын попенял ему, мол, приличные люди поморщатся, узнав, чем набита государственная казна, сунул ему под нос горсть монет и злорадно произнёс: «Ну и с чего тут морщиться? Деньги не пахнут!».

Вероятно, так думал и автор «воспоминаний» о посещении Хрущёвым Владивостока осенью 1954 года. Записанные якобы со слов бывшего водителя главного инженера Дальзавода, они заняли целую полосу номера газеты «Владивосток» от 19 июня. Собственно, о самом визите главы советского государства в них не было ни слова — только о подготовке к нему. Да и то в определённом ракурсе: с точки зрения золотаря, как называли когда-то людей, зарабатывающих отхожим промыслом. Ну призвание такое у человека: судить обо всём и вся через призму любимого занятия — подсматривания через дыру в сортире. Обычная публика для подобных рассказов — два-три подвыпивших мужичонки, падающих на скамеечку и грязные анекдоты. А тут солидное, вроде, издание. Хоть и ангажированное, бульварного толка, но не до такой же степени. Тираж — десятки тысяч экземпляров. И в каждом о том, как плотники крупнейшего предприятия края по личному заданию первого секретаря крайкома партии соорудили «специальную кабинку» для важного гостя. В мельчайших деталях, словно всё это происходило не 59 лет назад, а вчера. Под рубрикой, между прочим, «Исторический клуб».

Врачи давно замечено: чем сильнее старческий маразм, тем живее и красочнее подробности. Ну а когда сойдутся две родственные души — специалист по байкам и умелец преподнести в красивой обёртке известный вторичный продукт, тут уж получается такой гром и озон небесный, хоть святых выноси. Видно, хозяин газетёнки ещё денег подкинул, которые не пахнут, дабы стимулировать «творческий процесс» и поведать всему миру в канун предстоящих выборов истинную правду о коммуниках. Мол, вот такие они все — что тогда, что сейчас. Только представляются порядочными, а на самом деле... Так что, смотрите, снова не ошибитесь.

У меня нет никакого желания пересказывать всю эту сортирную пачкотню. Писец, её сотворивший, когда-нибудь, если не перед судом, то перед своей совестью, ответит за растиражированную им ложь. Во-первых, потому что к нашему выдающемуся земляку, Герою Советского Союза, кавалеру шести орденов Ленина, бывшему первому секретарю Приморского крайкома КПСС Василию Ефимовичу Чернышёву она не имеет абсолютно никакого отношения. Как говорится, где тонко, там и рвётся: дырявая склеротическая память сочинителей оказалась им медвежьей услугой. Хотя фамилия Чернышёва и склоняется ими чуть ли не в каждой строке этого шедевра клеветнической мысли, он тогда и близко не был, как выразился автор, «хозяином Приморья». В то время он возглавлял Калининградский обком, а сюда был назначен «первым» лишь пять лет спустя после описываемых событий — в мае 1959-го. А во-вторых... После «во-первых» это уже не имеет никакого значе-

ния. Да и не станет никогда руководитель такого ранга заниматься не свойственным ему мелким, ничтожным делом и при этом откровенно хамить «гегемону», рабочему человеку, тем более выражаться «трёхэтажным». Опыт жизни, огромная практика общения с людьми, культура и воспитание не те. Не зря приморцы с благодарностью вспоминают о Чернышёве как об одном из первостроителей. На одном из исторических зданий Владивостока, там, где раньше располагался крайком КПСС, а теперь — банк жены Дарькина «Приморье», в честь него установлена памятная доска.

Между прочим, тогдашний визит Хрущёва в приморскую столицу стал отправным моментом неожиданного, как цепная реакция, развития города. В то время половину его жилого фонда — более 550 тысяч квадратных метров — составляли одноэтажные дома, большая часть которых была непригодной для жилья из-за их ветхого, аварийного состояния. Итогом этой поездки стало постановление Президиума ЦК КПСС и Совет Министров СССР от 23 июля 1955 года «О жилищном и культурно-бытовом строительстве в г. Владивостоке и его благоустройстве».

За короткий по историческим меркам срок был фактически отстроен новый современный город-порт. Я бы сказал, город-сад, утопающий в зелени парков и скверов. Нынешним властям такое и не снилось. Каждый год десятки тысячи приморцев въезжали в новые благоустроенные квартиры, причём совершенно для них бесплатные, оборудованные, кстати, и теми самыми «клозетами», о которых так любят писать нынешние журналисты-золотари. А нынче дадут за год жильё какого-нибудь «эконом-класса» десятку-другому семей очередников, оставшихся без крыши над головой — и славословиям и восхвалениям нет предела.

Вот о чём, вместо того, чтобы на все лады порочить память выдающегося человека, не мешало бы вспомнить сотрудникам газеты. Рассказать, как всё было на самом деле, а не изощряться в небылицах, после которых хочется побыстрее помыть руки и больше никогда не иметь дела с пасквилянтами.

Ш.Ахматов.

Приморского оппозиционера называли шведским агентом

Как на российском ТВ делают политические сенсации



Депутата Законодательного собрания Приморского края от КПрФ Артёма Самсонова причислили к иностранным агентам, завербованным шведами. «Разоблачение» сделало одна из программ федерального телеканала. Оппозиционер, наученный горьким опытом защиты чести и достоинства в судах, не намерен обращаться к Фемиде.

Из ТВ-программы следует, будто коммунист завербован столичным оппозиционером Ильей Яшиным, который сам, как утверждают телевизионщики, является агентом иностранных спецслужб. «Три месяца назад советник по политическим вопросам посольства Швеции Бьёрн Фагерберг попросил Илью Яшина об одолжении — найти на Дальнем Востоке надежных людей из оппозиционной среды, с которыми можно работать. И Яшин это поручение выполнил», — говорится в телепрограмме.

В качестве доказательства приводится фотография, на которой Яшин в компании депу-

тата Думы Владивостока Юрия Кучина, депутата краевого парламента Артёма Самсонова и других знакомых горожанам лиц. А в мини-интервью Самсонов признается, что знаком с оппозиционером: «Нормально общались, мне показалось, у нас друг о друге сложилось неплохое впечатление. Мы продолжаем общаться в twitter, друг друга читаем».

Парламентарий тут же рассказал, как был снят скандально поданный на экранах сюжет: «Пару недель назад мне позвонили журналисты из корпункта НТВ и попросили дать интервью по поводу закона о капитальном ремонте. Тема горячая, мы встретились, я подробно им объяснил свою позицию. И вдруг неожиданно вопрос: «А что вы можете сказать про Яшина?». Я удивился — с чего вдруг? Рассказал, что мы встречались год назад, что мы разных политических взглядов, но Илья произвел на меня впечатление умного, неравнодушно-го парня. Тогда же мелькнуло, что всё интервью было ради вот этого вопроса, а наш капитальный ремонт им даром не нужен — так и вышло», — пишет в своем микроблоге в ЖЖ политик.

Мы связались с Самсоновым, чтобы узнать дополнительные подробности.

— В сюжете фигурирует снимок, на котором вы рядом с Яшиным.

— В телепередаче говорится, что вербовочное задание поступило Яшину три месяца назад. А снимок — годичной давности. С тех пор с Яшиным мы не встречались, а завербовать агента через Twitter проблематично.

— Будете защищаться в суде?

— Они же не сказали прямо, что я шпион. Думаю, за защитой должен обращаться

Яшин. У меня есть неприятный опыт обращения в суды, так что в этом случае просто не хочу лишний раз обращать на себя внимание. Я точно знаю, что вся передача высосана из пальца.

— А о чем все же шел разговор на той встрече с Яшиным?

— Его интересовала подготовка Владивостока к саммиту АТЭС (прошел в сентябре 2012 года на острове Русском). Много ли было финансовых нарушений, сколько и что украдено? Можно ли на этом материале вызвать возмущение у народа?

Самсонов стал наиболее известен в Приморье в 2008 году, после митингов протеста жителей края против повышения ввозных пошлин на иномарки. Он был одним из инициаторов создания Товарищества инициативных граждан России (ТИГР), завоевавшего популярность на волне протеста. В 2011 году был избран в Заксобрание от КПрФ по одному из одномандатных округов Владивостока.

Впрочем, некоторые поводы неординарной жизни от электората, подкидывает сам. Так, в один из выходных дней он решил организовать для детей праздник «День Нептуна», который парламентарий с друзьями устроил на загородном пляже Владивостока. Там в образе туземца (в набедренной повязке, с копьем и обманной белой глиной) Самсонов был задержан полицией.

Неординарное поведение обернулось для народного избранника порицанием со стороны однопартийцев.

Татьяна Николаева,
«СП».

Зародившиеся в последние годы попытки внедрить так называемую ювенальную юстицию выглядят куда как сомнительным обновлением. И авторы целого ряда публикаций в печати совершенно оправданно выступают против распространения обычного судопроизводства с судьями и прокурорами на взаимоотношения между родителями и детьми, учителями и школьниками (пусть даже и малышами).

Нам представляется, что, начиная этот разговор, настоятельно необходимо со всей решительностью подчеркнуть: как в нашем отечестве, так и во всяком другом, отнять у родителей ребенка (угроза, предусматриваемая по поводу многих нарушений), дабы защитить его, — это вообще-то то же самое, что отправить его на костер ради спасения его души. В рамках всей этой, во многом спорной, проблематики представляется совершенно очевидным и бесспорным: отъем детей у родителей не следует в данном контексте даже упоминать. Тем более что о правах предполагается говорить с детьми, начиная с дошкольного возраста.

К тому же, как и следовало ожидать, уже не замедлили явиться и недобрые прецеденты своекорыстного использования соответствующего законодательства — вроде шантажа родителей кредитно-финансовыми учреждениями. Пользуясь тем, что при нынешнем законодательстве слабообеспеченные не вправе заводиться детьми, при задержке с выплатой кредитов родители могут получить угрозу — применить к ним закон о лишении родительских прав как неспособным содержать детей. С виду вроде бы гуманные законы легко превращаются бизнесом в кнут, в средство давления на клиентов и вместо защиты несмышлянейшей сами же делают их первыми своими жертвами. И финансовые органы — далеко не единственная угроза малышам из малообеспеченных семей. Законы, требующие определенных жилищных условий и надежащего медицинского обслуживания для детей, тоже могут поставить семью перед перспективой отторжения малыша от мамы.

Тут неплохо бы вспомнить прошлый век в нашей стране, когда условиями социальной защищенности мы опережали весь мир, не исключая и самую цивилизованную его часть. С хрущевских времен появление ребенка в семье означало, что меньше пятидесяти рублей на человека в месяц у нее не может быть, но не в том смысле, что родители обязывались зарабатывать больше, как это принято теперь, а в том, что служба соцобеспечения обязывалась доплачивать такой семье до оговоренной нормы. Ребенок, появившись на свет, приносил с собой собственную долю, предусмотренную для него государством. Он таким образом либо смягчал, либо полностью компенсировал возросшие расходы семьи в пересчете на каждого ее члена. А, например, для уборщицы с окладом в сорок рублей принесенный ею из роддома младенец означал просто-напросто увеличение материального содержания семьи. Сейчас в это трудно поверить, но в той отвергнутой рынком системе матери и ее ребенку райсобес обязан был отныне доплачивать до ста рублей в месяц, так что без средств к существованию остаться было просто нельзя.

Каждый согласится, что только такая забота о подрастающем поколении должна быть признана предельной, такой, единственно которую можно назвать подлинно цивилизованной: есть ребенок — есть у матери и средства на его содержание. И наоборот, учить курицу квохтать над цыплятами и строго надзирать над ней, когда у нее выводка нет корма и тепла — карикатура и уродство, которым трудно придумать название. Ведь бывшая идеальная социальная защищенность давно забыта и многие и многие молодые не заводят семьи — не на что.

Вдумайтесь: у нынешнего поколения половина всех детей выросла и растет в сиротских домах. Иные родители сознательно не оформляют брак, чтобы не подпадать под действие законов, которым они в силу бедственного материального положения не в состоянии подчиняться. Витринное изобилие — показуха благополучия. Оставьте цены на уровне, доступном любой матери, и на прилавках ничего не останется. При современном катастрофическом упадке производства и уровня благосостояния по-настоящему заботиться о малышах можно только с помощью нормированного распределения. Всякий иной подход будет означать даль-

Не отнимайте детей у родителей

Что может дать ювенальное законодательство?



ников, чтобы не делать отчислений в пенсионный фонд и не оплачивать отпусков и больничные листки, так что даже беременная женщина лишена социальной защиты. Нарушение законности вопиющее. И при всем при том ни один прокурор не отправится на частные предприятия проверять законность оформления на работу персонала. И именно потому и не отправится, что прекрасно знает: требованием соблюдать законность дело не поправишь, ибо такова созданная реформаторами рыночная экономика и таковы ее возможности. То же следует сказать и о законности в сфере воспитания, когда она не обеспечена экономически. Законодательная власть в данном случае всего лишь вынуждена сохранять советские, предельно гуманные порядки хотя бы только на бумаге ради показухи.

При обсуждении данной тематики настоятельно необходимо отделить вопросы взаимоотношения родителей с различными инстанциями и вопросы взаимоотношения тех же родителей с детьми (учителями со школьниками). Ибо только в первом случае перед ребенком всегда маячит перспектива оказаться сиротой при живых родителях. Что же касается второго, то тут при плохом ходе дел имеется перспектива всего лишь усиления семейного разлада. Применительно к данному разделу взаимоотношений старших и младших в общем-то достаточно будет, если все же пуститься в ювенальные эксперименты, соблюдать особую осторожность. И требования насчет осторожности, рискнем надеяться, покажутся основательными всем. Пусть мы признаем, что при осторожном обращении по меньшей мере поэкспериментировать с такими взаимоотношениями можно и нужно. Однако требуемая осторожность легко делается безукоризненной, если в приговорах останутся одни только всякого рода общественные порицания, постановка на вид, извинения и тому подобное. Из других возможных наказаний допустимы разве что какие-нибудь денежные компенсации, да и то в качестве исключительной меры. Стало быть, главной целью судебного разбирательства будет установление виновности или невиновности, отодвигая на второй план наказание. Втягивать с малолетства во взрослое судопроизводство — это одновременно учить разбирать и любую детскую ссору на такой же манер; видимо, полезность тут возможна. Пусть поэтому в разборе жалоб сына или дочери на маму и папу все выглядит как настоящий суд с адвокатом и свидетелями. Однако последствия для виновных должны оставаться на детском уровне. Иное тут скорее всего недопустимо.

Подавляющее большинство огрехов воспитания покоится на таких наклонностях, каковые воспитанием же (то есть систематическим и осторожным воздействием) и выправляются. Пытаться же «вылечить» такие натуры однократным вмешательством, объявив противозаконным (запрещенным, преступным) их поведение, значит уродовать их, а не исправлять. Как не вспомнить тут, что сила правосудия не в жестокости, а в неотвратимости наказания. Выявленные через суд оценки поведения сторон должны превращаться преимущественно в формы морального воздействия. Тем более на стартовой ступени они должны оставаться только и исключительно таковыми.

Юрий Попов, г. Владивосток

нейшее усиление нынешней практики «спасения» ребятишек через принудительное сиротство.

Следует признать правильным также и предостережение некоторых авторов статей на данную тему насчет того, что на деле из всех задач соответствующих служб останется «собирает доносы от детей на родителей, учителей и т.д.».

Вообще-то со словом «донос» надо быть поосторожнее. Широко распространено бытовое отождествление с доносчиком также и дающего показания свидетеля, как и вообще нередка неприязнь к органам правопорядка — «бог создал вора, а черт прокурора». Для общественной жизни беспристрастные свидетельские показания столь же необходимы, как и сама справедливость вместе с правосудием. Но доносительство тем и отвратительно, что доносчик ведет себя именно пристрастно и не служит правосудию, а направляет его себе на потребу. Скажем, узаконенные теперь показания за плату или в обмен на освобождение от ответственности лично для себя — донос, ибо без выгоды для себя показания не были бы даны. Еще хуже то, что таким путем освобождается от ответственности самая подлая прослойка из преступников. Доступные ему благодаря доверительным отношениям сведения о другом доносчик использует (чаще всего тайком, то есть исподтишка и преподло) с пользой для собственного благополучия. Иными словами, доносчик — это в общем-то втершийся в доверие предатель.

В противоположность этому свидетель руководствуется интересами порядка и при этом в общем-то готов действовать вопреки личной выгоде. Например, известный из советской истории персонаж Павлик Морозов, когда изобличал воровство родственников, заболел не просто о благо других, он еще и наверняка ожидал для себя дома по меньшей мере хорошую трепку. К такому бескорыстному служению истине с древности применяют разные пышные эпитеты вроде рыцарства или героизма.

Перенеся теперь сделанные замечания о свидетелях и доносчиках на взаимоотношения матери с ребенком, мы сразу же обнаружим два существенно важных для рассматриваемого вопроса момента. Во-первых, знакомство обеих сторон с интимными обстоятельствами, в которые не принято заглядывать со стороны, при подобных разбирательствах предполагается само собой. Во-вторых, забота о себе и только о себе обиженного старшего ребенка предполагается еще вернее. Лег-

ко поэтому понять: в тех конфликтах, которые предстоит разрешать через суд в случае внедрения ювенальной практики, налицо признаки, говоря языком правоведов, относимые морально к доносительству. И опасность формирования подобными методами воспитания наклонностей доносчика чрезвычайно актуальна. Ведь и вообще усваивать закон можно не только для его лучшего исполнения, но и для безнаказанного уклонения от него.

Ни в коем случае нельзя, далее, забывать и о том, что, если буквально и строго выполнять все законы, возникнет кавардак. «Закон, что дышло», «был бы человек, статья найдется» — такими широко распространенными выражениями вовсе не перечеркивается полезность закона. Но ими верно указывают на слишком уж грубую природу закона как средства регулирования общественных порядков. Поэтому к правовым нормам в любой культуре всегда и всюду добавляются принимаемые по умолчанию моральные установки. И среди близких и друзей обращение к прокурору совершенно оправданно всегда и всюду негласно принимается последним средством преодоления разлада. Происхождение таких сдерживающих моральных установок и результативность от их участия отличаются огромным разнообразием в зависимости от социальных и исторических предпосылок того или иного сообщества.

Правовая культура Запада представляет собой уникальное явление. Своими корнями она восходит к зародившимся у древних римлян юридическим порядкам, каковые часто называют классическими. Почитайте «Апологию» древнеримского писателя Апулея, если хотите убедиться, насколько близки современным тогдашние нормы, действовавшие в ходе судебного расследования. Ничего подобного не было и нет на всем азиатском пространстве, где в первую очередь принимаются во внимание клановые и родственные отношения и лишь потом вспоминают о правах. Российские же традиции в области правоотношений хорошо иллюстрируются тем, что у нас до начала прошлого века просуществовала древняя община и в ней мировой судья — сельчанин знакомый с кодексом на уровне любого другого неграмотного и необразованного мужика.

Нам в нашем нынешнем рыночном существовании не надо далеко ходить, чтобы увидеть, как велико может быть расхождение между требованиями закона и моральными установками. Частные владельцы торговых точек не оформляют на работу нанятых сотруд-

Спорт

На мотоцикле - из Питера
во Владивосток

Владислав Ермишкин из Приморья в ходе мотопробега Crazy Russians преодолел расстояние из Санкт-Петербурга во Владивосток за неделю. Он двигался вместе с Георгием Ивлевым, байкером из Северной столицы.

Стартовали мотоциклисты 29 июня в Санкт-Петербурге — всего 12-13 человек из Москвы, Санкт-Петербурга, Владивостока, Барнаула, Тюмени и других городов России и зарубежья. Уникальность мотопробега заключалась в ограниченном времени — байкерам дали всего 10 суток для того, чтобы преодолеть расстояние около 10 тысяч км.

Мотоциклисты уже начали прибывать во Владивосток — город, где их ждет финиш. Первыми в столицу Приморья, в субботу, 6 июля, на своих железных конях приехали житель Владивостока и житель Санкт-Петербурга.

Как рассказал Владислав Ермишкин, сложность в продвижении на восток заключалась в том, что солнце постоянно светило в глаза. Кроме того, в связи со сменой часовых поясов, сутки у байкеров длились не 24 часа, а 23. И большую часть из этого времени мотоциклисты проводили в седле. И при недостаточно хороших дорогах нашей страны байкерам необходимо было поддерживать достаточно высокую скорость.

Чемпионом России по
аквабайку стал приморец

Приморский аквабайкер Алексей Чернуха, одержал победу на финальном этапе чемпионата России по аквабайку и завоевал право представлять Россию на чемпионате мира, который пройдет во Владивостоке. Алексей завоевал «золото» в классах RUABOUT STOCK и RUNABOUT GP в ралли-рейде и в классе RUNABOUT STOCK в кольцевых гонках. Кроме того, он стал вторым в классе RUNABOUT GP, сообщили в федерации водно-моторных видов спорта Приморья.

Чемпионат проходил в Санкт-Петербурге на акватории Финского залива. Протяженность трассы составила 140 км. В соревнованиях приняло участие более 40 спортсменов из России и ближнего зарубежья.

Первые комплекты наград были разыграны 5 июля в категории «ралли-рейд» — гонке на выносливость. Из восьми профессиональных гонщиков, преодолевших 120 км невольской гонки, пройти всю дистанцию удалось четырем спортсменам. Лучшим в этой дисциплине стал Алексей Чернуха из Владивостока.

Кубок «уплыл» в Китай

Кубок губернатора Приморья по гребле на лодках «Дракон» уплыл в Китай. Впервые за историю регаты победителями стали гости края. За Кубок боролись 60 команд.

Второе место заняла команда «Шторм» из Твери, а третье досталось команде университета ВГУЭС.

«Ощущения прекрасные, соперники, действительно, сильные, особенно гости из КНР. Местные команды тоже себя хорошо показали. Ну и мы не подвели своих, заняли второе место, — рассказал Алексей Тихомиров, участник команды «Шторм» из Твери. — В подобных соревнованиях мы участвуем на протяжении пяти лет. Часто тренируемся. У нас есть для этого реки Волга и Тверца. во Владивостоке было непривычно гребсти на волнах, сильно шатало, но, тем не менее, все получилось».

По материалам информагентств.

Основной Закон победившего социализма

Конституция РСФСР 1918 г. — первая Советская Конституция, первый в истории Основной Закон социалистического государства. Она подвела итог начальному периоду строительства Советского государства, закрепила завоевания Великой Октябрьской социалистической революции.

Конституция 1918 г. явилась юридической базой текущего законодательства, на ее основе развивались Советское государство и право в последующие годы. Конкретная историческая обстановка побуждала создавать новые конституционные законы, дополняющие и развивающие первую Советскую Конституцию. Тем не менее основные принципы ее оставались в силе всю эпоху построения социализма и даже позже.

Основной Закон 1918 г. закреплял общественные отношения, общественный и государственный строй, сложившиеся в результате победы Октябрьской революции. Вместе с тем особенностью первой Советской Конституции было провозглашение и определенных программных положений. Она не только фиксировала уже завоеванное, но и ставила некоторые важнейшие задачи на будущее: уничтожение всякой эксплуатации человека человеком, полное устранение деления общества на классы (ст. 3), создание действитель-



но свободного, полного и прочного союза трудящихся всех наций России (ст. 8).

V Всероссийский съезд Советов, принявший Конституцию, поручил наркомату просвещения «вести во всех без изъятия школах и учебных заведениях Российской Республики изучение основных положений настоящей Конституции, а равно и их разъяснение и истолкование» В соответствии с этим появилась литература об Основном Законе страны. Нужно было довести до сознания каждого гражданина всю глубину идей, заложенных в Конституции

V.И. Ленин отмечал и громадное пропа-

гандистское значение нашей Конституции для трудящихся зарубежных стран. Он говорил, что Конституция «имеет несчастье более чем миллиарду жителей земли, принадлежащих к колониальным, зависимым, угнетенным, неполноправным народностям, больше нравиться, чем «западноевропейская» и американская Конституция буржуазно-«демократических» государств, укрепляющая частную собственность на землю и капитал, т.е. укрепляющая гнет немногочисленных «цивилизованных» капиталистов над трудящимися своих стран и над сотнями миллионов в колониях Азии, Африки и пр.

По словам В.И. Ленина, Советская Конституция «...не списана с других конституций. В мире не бывало таких конституций, как наша. В ней записан опыт борьбы и организации пролетарских масс против эксплуататоров и внутри страны, и во всем мире». Ленин, таким образом, указывает на главный источник Основного Закона РСФСР — опыт борьбы и организации пролетариата, воплощенный в марксизме-ленинизме. Действительно, теоретической основой Конституции явилось учение Маркса, развитое и обогащенное в новых условиях В.И. Лениным, в особенности учение о государстве и праве.

Конституция 1918 г. соответствовала первому этапу развития советского общества и государства.

Объявления

Объявление по торгам
(Морской судтехгарант)

Организатор торгов — Конк. управляющий Писарец С. А. (ИНН 254000252980, 690078 г Владивосток, а/я 40, т/ф (8-423)-2406595, с.т. 2563921) на электронной площадке МЭТС (<http://www.m-ets.ru>) 15.08.13г в 07.00 мск проводит торги (аукцион) с открытой формой подачи предложений о цене по продаже единым лотом имущества ООО «Морской судтехгарант» (ИНН 2536227102, 690024 Владивосток, Бакунина 12): оборудование, товарно-материальные запасы, судно «Содружество» (Назначение: рыболовное, Тип: Плавзавод, Бортовой номер судна: В 0296, Номер IMO: 8610253, Позывной сигнал: УДЫБ / UDUYB, Год и место постройки: 1988, Финляндия, Раума, находится во фрахте по 3.12.14г). К торгам допускаются физ. и юр.лица, подавшие заявку, внесшие задаток. Заявка, прилагаемые к ней документы оформляются в соответствии с п. 11 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». Заявки и документы претендентов принимаются до 9.08.13г по адресу: www.m-ets.ru. К заявке прилагаются: учредительные документы, выписка из единого государственного реестра юридических лиц (для юр.лиц), выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индив. предпринимателей), копии документов, удостоверяющих личность (для физ.лиц), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о госрегистрации юр. или физ.лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; письменное решение

уполномоченного органа заявителя, разрешающее приобретение имущества (при необходимости); платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение задатка, на основании договора о задатке Задаток вносится в период срока приема заявок по реквизитам ООО «Морской судтехгарант»: р/сч 40702810100030000143 в филиале ОАО КБ «САММИТ БАНК» г. Владивосток, БИК 040502840, к/сч №3010181020000000840. Дата внесения задатка - дата поступления средств на счет. Решение о допуске заявителей к участию в торгах оформляется протоколом об определении участников торгов.

Начальная цена без НДС- 176 298 128,86 руб., шаг — 5%, задаток — 20% нач.цены. Победитель участник, предложивший наибольшую цену. Итоги торгов в тот же день оформляются протоколом о результатах торгов, в течение 5 дней с даты торгов победителю торгов направляется предложение заключить договор купли-продажи имущества. В случае отказа или уклонения победителя от подписания договора в течение 5 дней с даты его получения, внесенный задаток ему не возвращается, а конкурсный управляющий предлагает заключить договор участнику, предложившим наиболее высокую цену по сравнению с ценой, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов. Оплата имущества производится покупателем в течение 30 дней со дня подписания договора купли-продажи. Ознакомиться с документами, характеристиками имущества можно по адресу: г. Владивосток, ул. Комсомольская, 3 оф 710 по раб. дням в 11.00-12.00 час. Если торги не состоятся, повторные проводятся на тех же условиях 30.09.13 г. с начальной ценой ниже на 10%.

Редакция газеты «Правда Приморья» (выходит еженедельно по средам объемом 8 полос формата А-3 тиражом 5000 экз.) публикует сведения о размере и условиях оплаты печатной площади в газете для целей предвыборной агитации на выборах 8 сентября 2013 года:

зарегистрированным кандидатам на выборах глав Владивостокского и Лесозаводского городских округов, а также Гавс Хасанского, Хорольского и Яковлевского муниципальных районов; зарегистрированным кандидатам на выборах депутатов Дум Кавалеровского, Надеждинского, Ольгинского, Партизанского, Тернейского, Хасанского, Хорольского и Яковлевского муниципальных районов, а также Партизанского и Лесозаводского городских округов.

Агитационный материал предоставляется в ре-

дакцию не позднее, чем за неделю до публикации, и предоплатой не позднее трёх дней до выхода его в свет

1. **Стоимость за разовую публикацию** — 20 00 (двадцать) рублей за 1 (один) квадратный сантиметр газетной площади при тираже 5000 экземпляров.

2. **При увеличении тиража** свыше 5000 экземпляров — дополнительная оплата 5 (пять) рублей за один экземпляр.

3. **Скидки:** публикация более 3-х раз — 5%, более 5-и раз — 10%, более 10-и раз — 15%.

4. **Наценки:** за публикацию на первой полосе — +25%, приоритет в выборе места — +15%.

Цены даны с учётом НДС.

Адрес редакции: г.Владивосток, ул.Комсомольская, 5-а, 7-й этаж, к.704, тел.245-48-02

Поздравляем!

Отметили юбилей

1 июля

Олег Петрович Сывороткин, член КПРФ, проживающий во Владивостоке.

2 июля

Сергей Иванович Яковлев, член КПРФ, проживающий в Арсеньеве;

Николай Петрович Смирнов, член КПРФ, проживающий в Артёме;

Дмитрий Анатольевич Задворный, член КПРФ, проживающий в Уссурийске.

4 июля

Владислав Игоревич Мишин, член КПРФ, проживающий в Уссурийске;

Наталья Дмитриевна Сергеева, член КПРФ, проживающая в пос.Лазо Лазовского района.

5 июля

Тамара Ивановна Шепелева, член КПРФ, проживающая в Пожарском районе.

6 июля

Владимир Дмитриевич Миронов, член КПРФ, проживающий в Анучинском районе.

7 июля

Иван Иванович Бирик, член КПРФ, проживающий в Кавалеровском районе.

8 июля

Николай Иванович Доманов, член КПРФ, проживающий в Уссурийске;

Александр Александрович Горькаев, член КПРФ, проживающий в Большом Камне.

Комитет Приморского краевого отделения КПРФ сердечно поздравляет юбиляров и желает им крепкого здоровья, счастья, неиссякаемой веры в социализм, в лучшее будущее нашей Родины!

